



平成 29 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社ファステップス
代表者名 代表取締役社長 高橋 秀行
(コード番号 2338 東証第二部)
問合せ先 取締役管理部長 村山 雅経
T E L 03-5360-8998 (代表)

(訂正) 「特別損失の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」

の一部訂正について

当社は、平成 29 年 4 月 10 日に公表いたしました「特別損失の計上及び業績予想の修正に関するお知らせ」について、一部訂正すべき箇所がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

1. 特別損失の計上について

(3) 子会社株式評価損の計上

当社の連結子会社であります株式会社ピーアール・ライフ及びエムアンドケイ株式会社について、同社の事業環境及び今後の見通しを勘案し、個別決算において子会社株式評価損 637 百万円を特別損失として計上いたしました。

なお、上記子会社株式評価損は、連結決算においては消去されるため、連結業績に与える影響はありません。

【訂正後】

1. 特別損失の計上について

(3) 子会社株式評価損の計上

当社の連結子会社であります株式会社ピーアール・ライフ及びエムアンドケイ株式会社について、同社の事業環境及び今後の見通しを勘案し、個別決算において子会社株式評価損 686 百万円を特別損失として計上いたしました。

なお、上記子会社株式評価損は、連結決算においては消去されるため、連結業績に与える影響はありません。

2. 訂正の理由

平成 29 年 2 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、子会社株式の評価につきまして、適切に計上されていないことが判明しましたので、上記のとおりお知らせいたします。

以 上